

刘永东校长第一堂思政课

重温光辉历史和精神财富,细数革命先辈的事迹

本报讯 2021年是中国共产党百年华诞。为深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,4月27日下午,党委副书记、校长刘永东以“铭记党史革命精神,涵养体院学子初心”为主题的新学期第一堂思政课在学术报告厅举行,来自体育教育学院的250名师生在现场聆听。

共产党人的精神谱系。”刘永东校长从百年党史中形成的伟大精神这一角度切入,讲述了中国共产党革命精神的历史传承、共同内涵、实践弘扬三个方面的内容,与学生代表一同重温光辉历史和精神财富,细数许多革命先辈的事迹,引导学生用党的伟大成就激励人、用党的优良传统教育人、用党的成功经验启迪人、用党的历史教训警示人。

革命青年学生明理与增信。列举了优秀共产党员刘真的事迹,诠释了坚定执着为实现理想的精神内涵,学史明理、学史增信,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态开启百年新征程。

艰苦奋斗作风,将中国共产党革命精神外化于行。四是强化党的宗旨精神,坚守中国共产党人的初心。

电竞发展正当时

——校长刘永东、副校长李裕和参观电竞中心

本报讯 4月13日下午,校长刘永东、副校长李裕和参观了电竞中心,对申办电子竞技运动与管理专业进行了专业指导。休闲体育与管理学院院长周良君、团委副书记廖远胜陪同参观。

习借鉴国际国内院校电竞教育先进经验,同时表示学校将从经费保障等方面给予大力支持。

休管学院党政班子高度重视电竞专业建设,围绕师资建设、学生选拔、校企合作等做了大量工作。电竞师资缺乏是国内开办电竞专业高校面临的共同问题。为突破这一困境,学院与粤港澳大湾区各电竞协会、职业电竞俱乐部、知名电竞选手和教练等进行了全面深入交流,探讨解决途径。寒假期间学院举行了外聘教师面试,选拔和招聘专业教师。

(文 休闲体育与管理学院 徐泽滨)

我校召开中层领导班子和领导干部届满考核述职会议

本报讯 4月20日、22日下午,我校分两场在学术报告厅召开中层领导班子和领导干部届满考核述职会议。全体校领导、中层副处级以上干部,各民主党派代表、无党派人士、学校教代会常设委员会委员代表、各部门教职员工参加本次会议。会议由党委副书记陈琦主持。

党政群机构和教辅机构分别代表单位班子从组织架构、工作职责、主要成绩、存在不足及努力方向等五个方面作述职报告。与会教职工代表认真听取了学校中层领导班子和领导干部的届满考核述职汇报,并按要求填写了《班子民主测评表》和《班子成员测评表》,对班子成员和副处级以上干部进行了任期民主测评。

本届届满述职严格按照学校党委工作要求,全校85名副处级以上领导干部分别撰写了书面述职工作总结,并将《中层领导班子和领导干部届满材料》在智慧党建系统“干部工作”一栏进行公示。

组成部分,希望通过述职推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的正确导向,从严管理干部、从严监督干部,着力建设忠诚干净担当的高素质干部队伍,为学校全面从严治党、落实立德树人根本任务,建设国际知名国内一流体育大学提供坚强组织保障。

(文 党委宣传部 梁越)

我校参加第二届大湾区巧固球(君子球)邀请赛

本报讯 4月2-3日,第二届大湾区巧固球(君子球)邀请赛顺利落幕。本次邀请赛由广州体育学院体育教育学院主办,广州市巧固球协会承办。比赛有来自澳门理工学院、澳门君子球总会、澳门中学代表队、广州体育学院体育教育学院8支队伍,120多名学生参加,经过两天激烈的比赛,澳门一队、广州体育学院体教2018级队、澳门二队和体教2020级队分别获男子组前三名;澳门一队、广州体育学院体教一队、澳门二队分获女子组前三名好成绩。

出席闭幕式并为获奖代表队和个人颁奖,他指出,澳门理工学院与广州体育学院有着深厚的感情,借助巧固球(君子球)的平台加强两校师生广泛交流学习,有利于两地文化融合,有利于推动大湾区高校学习合作,提升大学生的专业能力和综合素质能力。澳门理工学院健康科学及体育高等学校校长吴新凡、澳门理工学院邵天诺、澳门君子球总会副会长马约翰、学校党委办公室副主任、学校办公室副主任赖润旭、体育教育学院党委副书记林杰雄等领导嘉宾参加闭幕式。

(文 体育教育学院 王诗曼)

省新冠疫情防控指挥办暨新冠疫苗接种工作协调会

组织做好疫苗接种工作,确保校园疫情防控万无一失师生健康安全

本报讯 4月23日下午,我校在行政综合楼911会议室召开省新冠肺炎防控指挥办校园疫情防控工作专班第71次视频调度会暨学校新冠疫苗接种专项工作协调会。副校长李裕和出席并讲话。

会上,传达省新冠肺炎防控指挥办视频会议对五一期间校园疫情防控工作及全省疫苗接种工作的会议精神,要求教育系统压实“属地、部门、单位、个人”四方责任,切记麻痹大意侥幸心理,配合组织做好疫苗接种等疫情防控工作,确保万无一失。听取佛山、清远、潮州三个地市,广东工业大学、广东交通职业技术学院、广东科技学院三所高校汇报部署五一假期校园疫情防控和校园安全工作推进情况。

会议强调,教育系统要严格落实疫情防控常态化工作,坚持落实责任,预防为主,分类指导,迅速响应的常态化原则,管好人物重点场所,共同做好疫情防控工作。二是要加强校园师生安全工作,做好校园安全衣食住行各方面工作,特别是防溺水、防交通事故、防火灾、防食物中毒、防诈骗等安全工作,三是做好学校师生食品安全工作,食堂操

作管理规范,拒绝食物浪费现象,养成良好的习惯。四是加强教育系统意识形态安全工作责任落实,全面开展一次教育系统意识形态安全、政治安全、校园安全的风险隐患排查,严防防范涉疫情的突发事件和日常管理事件,转化为意识形态事件。关注学生思想政治动态,预防学生心理健康危机。五是要高度重视,提前做好平安高考的各项准备工作。

1389名考生顺利完成体育单招考试

本报讯 2021年体育单招考试(广州体育学院考点)于4月25日顺利结束。运动训练、武术与民族传统体育专业招生(举重)、乒乓球(女)全国统考、武术套路(华南赛区联考)3个项目,1389名考生顺利完成考试。

巡查考场,全面了解考试情况,并强调要严肃考场纪律,做好考务保障,营造公平、公正的考试氛围,确保考试顺利进行。我校成立2021年单招考试工作小组,由校党委书记和校长担任组长,各相关职能部门组成12个工作小组,按照考试相关规定,安全防疫,尽责担当,切实履职,合力保障考试有序进行。

(文 学生处)

我校举行关工委2021年度工作会议

本报讯 4月16日下午,我校召开关工委2021年度工作会议,会议总结我校关工委2020年工作,部署2021年重点任务,并对“读懂中国”获奖活动进行表彰。广东省教育厅关工委主任王玉学莅临会议指导工作,学校党委书记米银俊出席会议并讲话,学校关工委全体委员、二级学院党总支副书记及获奖学生参加了会议。

王玉学充分肯定了我校关工委工作在学校党委高度重视下取得的成绩,并提出三点要求:一是要进一步深入学习贯彻习近平总书记对关心下一代工作的重要指示精神,动员更多老同志参与工作;二是做好2021年读懂中国的活动,以“讲好入党故事、传承红色基因”为主题,助力思想政治工作,教育引导广大青年学生爱党、爱国、爱社会主义,形成育人合力;三是进一步加强关工委组织建设,加强二级关工委的组织

力量和具体实践,推动二级关工委常态化工作,为学校关心下一代事业发展提供坚强保障。

米银俊代表党委感谢老同志对学校工作的支持,特别是在党建、学生思政教育等方面做出的卓有成效,关心青少年是有情怀的工作,希望大家要充分认识关心下一代工作的重要意义,要认识关心下一代是我们全体教职工的职责,要全校一盘棋,相互配合,主动把工

原原本本学《问答》

本报讯 4月7日上午,学校召开党委会议。党委书记米银俊强调党史学习教育贯穿全年,指定党史教育是党史学习教育的“富矿”资源,在全面系统地研读《论中国共产党历史》基础上,各二级学院党委、党总支、党支部要明确学习目标,用好历史事件印证,由点及面、深入浅出,具有极强的政治性、思想性和可读性。

实际问题的能力。会上,学校领导班子成员采用集体学习与个人领学相结合的方式,《问答》把党的创新理论分解为干部群众普遍关心的100个问题,将理论蕴含于生动实践中,将道理蕴含在历史经验中,不少篇章或用历史故事切入,或用历史事件印证,由点及面、深入浅出,具有极强的政治性、思想性和可读性。

(文 党委宣传部)

宣讲团集体备课会 讲好中国故事

本报讯 4月13日下午,我校在行政综合楼832会议室召开党史学习教育宣讲团集体备课会,介绍党史学习教育专题宣讲工作方案,明确宣讲重点和备课思路。18名宣讲团成员参会,宣讲团团长、党委副书记陈琦主持会议。陈琦强调,要深刻认识党史宣讲的重要意义,要以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党史的重要论述为根本遵循,把中国共产党为什么

能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好讲清楚讲透彻。提高政治站位,认真履职尽责;注重宣讲艺术,丰富宣讲形式;严明纪律,突出正确导向,把握时效做好宣讲,高质量高水平多层次广泛地开展好宣讲工作,在全校范围进一步兴起党史学习教育的热潮,从党史学习中悟思想、办实事、开新局。

(文 党委宣传部 李璇 学生记者 邓昕童)

广体宣讲团巡讲 做坚定马克思主义者

本报讯 习近平总书记在党史学习教育动员大会上指出:“我们党的历史,就是一部不断推进马克思主义中国化的历史,就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。”这一重要的论断告诉我们,马克思主义的命运同中国共产党命运是紧密相连的。4月7日下午,“读原著学原文悟原理做坚定马克思主义者”党课教育在在教学楼302举行,2018级体育教育学院各积极分子、发展对象、

预备党员参加活动。马克思主义学院杜璐璐老师给同学们认真讲述了什么是马克思主义、马克思主义的产生过程、马克思主义的经典著作、马克思主义的基本原理等。当今青年要学习领悟马克思主义的真理性力量和实践力量,只有掌握马克思主义基本观点,才可能树立坚定的政治观点和理想信念,才能树立正确的立场,才能发挥属于我们新一代青年的积极作用。

(文 体育教育学院)

副校长李裕和为体育传媒学院师生党员讲授专题党课

本报讯 13日下午,副校长李裕和在实验楼演播厅为体育传媒学院师生党员讲授“学习中共党史,牢记初心使命”专题党课,体育传媒学院领导班子、全体党员教师、学生党员、入党积极分子共100余人参加党课学习。此次党课围绕“民族危亡与救亡图存的洪流”,“中国共产党伟大的历史贡献”,“守初心、担使命、办实事、开新局”三大板块开展系统阐述。回顾

了近代中国“落后就要挨打”的屈辱历史,分析了近代中国探索民族独立的艰难历程,介绍了党从艰难诞生到发展壮大的壮阔历程,结合学校发展现状,李裕和表示学校也要攻坚克难,跨越“雪山”、“草地”,征服“娄山关”,才能打开新的发展空间,闯出一片新天地。整堂课内容详实,讲解深入浅出,既有理论高度,又联系实际。

(文 体育传媒学院 梁永友)

党史学习教育进行时——学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行

纪念五四运动102周年暨2021年五四青年节表彰大会

激励广大团员青年立大志、明大德、成大才、担大任



本报讯 为庆祝建党100周年和五四青年运动102周年,激励广大团员青年立大志、明大德、成大才、担大任,深

入推进“学党史、强信念、跟党走”学习教育活动。我校于4月27日下午在学校礼堂隆重举行纪念五四运动102周

年暨2021年五四青年节表彰大会,校领导、校(院)办、组织部、宣传部、学生处、团委等部门负责人,二级学院党委书记(党总支)书记、副书记,全体辅导员、获奖代表,全校党支部书记、班长代表等约500人参加大会。全体师生一起奏唱中华人民共和国国歌。

升自己,主动接过重担,学习并发扬五四精神,让爱党爱国爱人民的情感永存,让红色基因革命薪火代代相传,接好新时代中国的接力棒。

党委书记陈琦讲话,在过去的一年里,我们的共青团在学校党委和团省委的领导下,紧密围绕学校中心工作,坚持思想引领,发挥共青团主职主责的工作特色。2021年是中国共产党成立100周年,也是五四运动102周年,在这重要的一年里,围绕青年梦、广体梦和中国梦紧密结合这一要求,陈琦对在座师生提出了“学五四运动之史、悟五四精神之魂、续五四薪火之灯”的要求。希望广大青年学生紧跟时代步伐,深入学习贯彻党的奋斗历程,坚持德智体美劳全面发展,用实际行动为建设中国梦想、广体梦而不断奋斗,努力成为祖国建设的栋梁之材。

五十四青年奖章获奖教师,武术学院辅导员朱章伟作为教师代表发言。她表示,作为青年教师不仅要做到传播知识、传播思想、传播真理,更应该做到塑造灵魂、塑造生命、塑造人。她表明在今后自己要谦虚求教、严谨治学,为培育更多高素质复合型国际化人才而努力。

大会表彰了先进成员及组织,树立了典型模范,宣传了“五四”的重要精神,使更多的团员了解“五四”,加强了团员青年的思想建设,总结了团的工作,并为今后的道路指明了方向。广州体育学院在党的领导下,一定会以优异的成绩献礼建党百年华诞!

五十四青年奖章获奖学生代表,来自体育教育学院的张建玮发言,他号召我们作为新时代的中国青年应当不断提

入推进“学党史、强信念、跟党走”学习教育活动。我校于4月27日下午在学校礼堂隆重举行纪念五四运动102周

入推进“学党史、强信念、跟党走”学习教育活动。我校于4月27日下午在学校礼堂隆重举行纪念五四运动102周